



1 октября 2017 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска, в Международный день пожилых людей, чествовали прихожан, перешагнувших 80-летний рубеж своего возраста. По окончании Божественной литургии со словом к прихожанам обратился настоятель храма, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), отметивший необходимость для всех людей, особенно молодого возраста, присутствия в их жизни старших людей. Сохраняя преемственность и глубокое почтение к старости, человек в полной мере осмысляет заповедь, открытую Самом Богом и заповеданную Им человечеству, научается сохранять жизнь и преумножать ее.

В Михайловском приходе молятся 18 прихожан, чей возраст старше 80-ти лет. Всем чествуемым настоятель вручил подарки и приветствовал каждого словами добрых пожеланий. Внимание и попечение к пожилым людям в приходе направляются заботой руководителя Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния Ирины Чумаченко.

*1 октября, в России отмечается Международный день пожилых людей. Международный день пожилых людей (международный день престарелых) — отмечается 1 октября, начиная с 1991 года. Он провозглашён на 45-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН под названием международный день престарелых. В дальнейшем в русскоязычных документах ООН было принято название Международный день пожилых людей. Непосредственно в России День пожилого человека стал отмечаться с 1992 года.*



